

ULTIMA HORA NACIONAL

En Lolotique:

FMLN Derriba Helicóptero y Mata 3 Asesores de E.U.

SAN SALVADOR, 2 de enero. (NOTIMEX). Subversivos salvadoreños derribaron hoy un helicóptero militar con tres tripulantes estadounidenses a bordo, quienes fallecieron en el lugar, según fuentes militares y subversivas.

Fuentes militares dijeron a NOTIMEX que tres estadounidenses murieron luego de que el helicóptero en que viajaban fue alcanzado por fuego del FMLN.

A través de la radio clandestina, el FMLN-FDR aseguró que el helicóptero del tipo "UH-1M" fue alcanzado por el fuego antiaéreo de las unidades subversivas, lo que produjo la caída de la nave y la muerte de los tripulantes.

El hecho ocurrió en las proximidades de la población de Lolotique, al este de San Salvador y confirmado a NOTIMEX por fuentes militares y subversivas que reconocieron que los tres tripulantes eran norteamericanos.

La versión del FMLN indicó que sólo dos de ellos eran estadounidenses, el piloto Daniel Scott y el copiloto de apellido Pickett, mientras que el tercero era un salvadoreño identificado sólo como Davidson.

El FMLN no detalló si el ataque fue realizado con misiles antiaéreos o con fusiles o cohetes de largo alcance con los que ha derribado o averiado otras naves.

Mercenaria Francesa Muere en Combate en Jucuarán

JUCUARÁN, (Usulután). Una mujer de nacionalidad francesa que formaba parte de un grupo de terroristas del FMLN-FDR, murió durante un enfrentamiento contra tropas del Batallón de Infantes de Marina, informó esa unidad militar.

El informe da cuenta de que desde el 29 de diciembre efectivos de esa guarnición combaten contra terroristas del FMLN-FDR, en el cantón Miramar y otros poblados de Jucuarán.

La mujer, de seudónimo "Chavela", era jefe de escuadra y murió en los combates, en tanto que los terroristas han sufrido una veintena de bajas, agrega el reporte.

2 Cadáveres Más Reconocen Autoridades Judiciales

(SAN MIGUEL). Una persona ahogada y otra estrangulada fueron reconocidas por las autoridades judiciales de San Miguel.

Según las informaciones, Raúl Alberto Chávez Parada, de 16 años, estudiante del Instituto Nacional de esta ciudad y originario del cantón Jalacatal, se ahogó en el río Grande en el lugar conocido como "El Paso de las Carretas" al sur-oriental de esta ciudad. Chávez Parada, dijeron sus padres, salió al balneario y al no regresar fue buscado y encontrado flotando el siguiente día.

Por otra parte se informó también que Esperanza Benitez Medrano, de 16 años, fue sacada de su casa por un sujeto de nombre Juan y apareció muerta el siguiente día a dos kilómetros de distancia de donde vivía la víctima en el cantón San Antonio Silva, de esta localidad.

Muere Vendedor de Lotería Ahuachapaneco en Guatemala

AHUACHAPAN.— El señor Efraín Jiménez, de 59 años, vendedor de vigésimos de lotería en esta ciudad, murió ayer en la tarde en un accidente de tránsito ocurrido en el lugar conocido como Jalpatagua, a 10 kilómetros de la frontera de El Salvador, informaron las autoridades.

Autoridades que custodian el paso en ambos países señalaron que el comerciante pidió que un vehículo que viajaba hacia Guatemala lo llevara, pero que al llegar a la altura del lugar antes mencionado, otro vehículo que venía para El Salvador, también de nacionalidad guatemalteca colisionó con el vehículo en el que viajaba el salvadoreño.

Dijeron que el señor Jiménez, era muy conocido en esta ciudad, ya que tenía muchos años de dedicarse a la venta de vigésimos.

Ataque Subversivo Deja 15 Muertos en Colombia

SANTA MARTA, Colombia, enero 2 (AP).— 15 policías murieron el miércoles en un ataque subversivo, en el que volaron un puente y dejaron inco-

municada por carretera a las ciudades del litoral atlántico con el interior del país, informó el comando de la policía de este puerto turístico.

Piden Conservar

—Viene de la página 3 nada.

Según el registro de la alcaldía teclena, en esta ciudad hay 24 colonias registradas y un número no determinado en proceso de construcción.

El ingeniero Escalante Orozco afirmó que, aun cuando la medida es tardía, es necesario apoyar la disposición del alcalde de Santa Tecla, Ovidio Palomo, en el sentido de limitar la construcción en áreas cercanas a los mantos acuíferos.

"Hay que conservar lo que aún queda", añadió, luego de manifestar su preocupación por el futuro ecológico de esta ciudad, otrora caracterizada por su clima templado producto de la abundante vegetación.

De acuerdo con el vicepresidente del MES, en esta ciudad hay que evitar que se continúe con la construcción de colonias en menoscabo del medio ambiente y de los recursos naturales como los mantos acuíferos, de los cuales también recibe agua San Salvador.

Mientras tanto, el alcalde Ovidio Palomo reiteró que el concejo

1991 se Inicia

—Viene de la página 3

dedicarse de lleno a la campaña proselitista de las próximas elecciones de diputados y alcaldes.

Nuestros informantes dijeron que el historial del Dr. Flores y Flores lo señala como idóneo para ocupar la Secretaría Privada de la Presidencia, ya que en su calidad de abogado podrá ejercer la función de asesor jurídico del Presidente; además tiene experiencia política y es hombre de confianza del mandatario. Se dijo que hubo otros candidatos a la plaza, pero éstos han sido destinados a distintos sectores del gobierno.

OTROS CAMBIOS

Sobre otros cambios en el Gabinete, se dijo que es probable que el Dr. Oscar Alfredo Santamaría, actual Ministro de Justicia, sea nombrado Ministro de la Presidencia, desde donde podrá dedicarse a su papel como jefe de la delegación en las conversaciones de paz con los terroristas del FMLN-FDR.

Se dijo asimismo que el Lic. Ernesto Altschul seguirá en su puesto de Viceministro de la Presidencia.

EVALUAN MINISTERIOS

Los informantes revelaron que una encuesta realizada por una empresa privada, dentro de muestras de diversa composición social, cultural y económica, arroja respuestas favorables para los ministerios de Salud, Obras Públicas, Economía y Educación.

Por el contrario se criticó al Ministerio de Relaciones Exteriores, al cual se le señala como falto de agresividad en la gestión de política externa; lentitud en el suministro de información a las misiones diplomáticas de El Salvador, muchas de las cuales no pueden alcanzar logros significativos por carecer de lineamientos y datos precisos; escasa capacidad de respuesta contra la desinformación y pobrísima gestión diplomática en algunas Embajadas de vital importancia para el país, como es el caso de la misión en Washington DC.

Las fuentes revelaron solamente lo relativo a los ministerios civiles y no se refirieron al de Defensa.

Ayer se supo que al volver el Presidente Cristiani de sus vacaciones de fin de año en un balneario lacustre del país, sostendría una reunión de trabajo con su equipo de asesores para evaluar los posibles cambios, tanto en el Gabinete como en los entes autónomos y en algunas representaciones diplomáticas y consulares del exterior.

Se agregó en descargo de la Secretaría de Relaciones Exteriores que su presupuesto no está acorde con los requerimientos del manejo de la política externa del país; no obstante se reiteró la crítica de que no se está haciendo el mejor uso de los recursos con que cuenta en la actualidad.

Las fuentes no mencionaron al Ministerio de Agricultura y Ganadería, ni a los de Trabajo y Justicia que, supuestamente, han pasado inadvertidos por gestiones poco destacadas.

De todas maneras, se dijo, después de la reunión de hoy en Casa Presidencial pudieran saberse los cambios y la situación del Gobierno para este año que puede ser decisivo políticamente, puntualizaron los informantes.

Panorama

—Viene de la página 3

niveles de productividad y comenzará un crecimiento permanente a partir de 1992", consideró el licenciado Vidal.

El Director Ejecutivo de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP) espera que se alcance el objetivo de bajar la inflación al 12 por ciento durante este año, tal como lo ha manifestado el Banco

que preside está preocupado por el medio ambiente y que está consciente de que es imprescindible conservar la mayor cantidad de bosques, pero que algunas colonias construidas en los últimos años habían sido autorizadas por la anterior alcaldía.

Santa Tecla, situada a 920 metros sobre el nivel del mar, está a punto de quedarse sin los cafetales que la rodean, debido a que la tala de árboles se extiende hasta la Cordillera del Balsamo.

Las faldas del volcán de San Salvador y cerca del turicentro Los Chorros son otros lugares donde la deforestación es alarmante.

Central, a fin de mejorar el ingreso real de la población.

De acuerdo con personeros del Gobierno y de la empresa privada, 1990 cerró con una inflación de 19 por ciento, porcentaje calificado de positivo por el sector privado.

Por su parte, la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), a través de su Director Ejecutivo, licenciado Roberto Ortiz Avalos, espera que este año exista un mayor acercamiento entre los industriales y el Gobierno para comenzar a implementar en forma conjunta una reconversión industrial.

Por primera vez en la última década se inicia un año con buenas perspectivas económicas tanto por parte del Gobierno como de la empresa privada. Esta última atribuye la recuperación de la economía a las medidas tomadas por el Gobierno.

A lo largo de la "década perdida", el sector privado señaló los constantes errores que se cometían en la conducción de la economía, la cual había tomado un rumbo lóbrego como consecuencia de las populistas medidas socialistas.

FELIZ DIA...
FELIZ AÑO NUEVO 1991...
TE DESEA EL CIRCUITO DE TEATROS NACIONALES
AL MISMO TIEMPO TE BRINDA UNA NUEVA PROGRAMACION CINEMATOGRAFICA ¡¡¡CON LAS MEJORES PELICULAS Y ARTISTAS DEL MUNDO!!!

PRESIDENTE:

HOY: 3:30, 6:00 y 8:00 p.m.
Adm.: €8.00 May. de 12 años. Un film muy sensacional... de Claude Berri. Yves Montand, en: JEAN DE FLORETTE.

LIBERTAD:

HOY: 10:00 a.m. Adm.: €6.00 May. de 15 años. SUPER DOBLAZO DE ACCION ESPECTACULAR, con Peter Weller y Nancy Allen, en: 1- ROBOCOP I - 2- ROBOCOP II.

APOLO:

HOY: 10:00 a.m. Adm.: €6.00 May. de 15 años. ¡UNA HISTORIA VERDADERAMENTE ATERRADORA! de George C. Scott EXORCISTA III - LA DIABLA.

ZACAMIL:

HOY: 3:00 p.m. Adm.: €4.00 21 años. ¡DOBLAZO DE PICARESCAS AVENTURAS! 1- UN MACHO EN EL SALON DE BELLEZA - 2- UN MACHO EN LA CARCEL DE MUJERES.

RENOVACION:

HOY: 3:00 p.m. Adm.: €4.00 21 años. ¡CANDENTE! ¡ATREVIDA! 1- MANOSAS PERO SABROSAS 2- EL DIA DE LOS ALBANILES 3.

PRINCIPAL:

HOY: 11:30 a.m., 2:30, 4:00, 5:30 y 7:00 p.m. Adm.: €6.00 y €8.00 - May. de 15 años. ¡ES UNA HISTORIA SIN PRECEDENTES! 1- 3 VECES MOJADO - 2- LA CAMIONETA GRIS.

ARCE:

HOY: 11:30 a.m., 1:30, 3:30, 5:30 y 7:30 p.m. Adm.: €4.00 y €5.00 May. de 15 años. 1- LA FAVORITA - 2- MI MADRE ES UN MONSTRUO.

GAVIDIA:

HOY: 9:00 a.m. Adm.: €5.00 y €6.00 May. 15 años. DOBLE DE ACCION EXPLOSIVA. Gene Hackman, en: UN TIRO POR LA CULATA - SOLO ANTE LA LEY.

SANTIAGO DE MARIA:

HOY: 1:00, 3:30 y 6:00 p.m. Adm.: €4.00 y €5.00 May. 15 años. Nancy Allen y Daniel Cherley, en: ROBOCOP II.

BAHIA:

HOY: 4:00, 6:00 y 8:00 p.m. Adm.: €4.00 y €5.00 May. de 21 años. ATREVIDAS AVENTURAS... 3 LANCHEROS MUY PICUDOS.

CENTENARIO:

HOY: 10:00 a.m. Adm.: €3.00 y €4.00 May. de 15 años. SUPER DOBLAZO DE PURA ACCION... EL ESPADACHIN CHINO - LA GRAN AVENTURA DE TARZAN...

JIBOA:

HOY: 3:30, 5:00 y 7:00 p.m. Adm.: €3.00 21 años. CANDENTE... ATREVIDA... BESTIAS EN CALOR.

ROLDAN:

HOY: 3:00, 5:00 y 7:00 p.m. Adm.: €3.00 May. 21 años. CALIENTISIMA... CAMPAMENTO DE AMOR.

CUSCATLAN:

HOY: 2:30, 4:30 y 6:30 p.m. Adm.: €3.00 May. de 21 años. AVENTURAS EROTICAS... CUANDO LAS MUCHACHAS SE LLAMABAN DONCELLAS.

PALACE:

HOY: 3:00, 6:00 y 8:00 p.m. Adm.: €3.00 May. de 21 años. ESTA SUPER SENSUAL... CAMELIA 2000

CABAÑAS:

HOY: 3:30 y 7:30 p.m. Adm.: €3.00 y €4.00 (T.P.) MUNDO DE AVENTURA.

VICTORIA:

HOY: 3:00, 5:00 y 7:30 p.m. Adm.: €5.00 May. 15 años. Bruce Willis, en: DURO DE MATAR II.

MAR:

HOY: 4:00, 6:00 y 8:00 p.m. Adm.: €3.00 May. de 15 años. Sonia Braga, en... EL BESO DE LA MUJER ARANA.